

新车开了7个月,一查竟是“二手货”

商家:是“虚拟销售”,并没有实际卖出;顾客:要求退车

“我今年1月7日买的新车,怎么会有去年已卖出的记录呢?”前两天,扬州市宝应县消费者协会接到家住宝应县安宜镇徐女士的投诉。

徐钟 丁宇

徐女士说,今年1月7日,她在宝应县城一家汽车销售中心,以5.83万元价格购买了一辆长安铃木轿车。徐女士的老公在张家港做生意,轿车全国联保,前不久,她在张家港4S店对汽车进行保养。店里工作人员看了徐女士提供的车辆证件,输入电脑查询后告诉她,车辆早在三个月前就做过保养。徐女士说不可能,而4S店的电脑显示让徐女士大吃一惊:原来此车车主竟然是孙某某,而且还有孙某某的地址、购车时间和保养日期等相关信息。徐女士心里咯噔了一下,莫非开了七个月的新车是“二手”的?徐女士很窝火,当即打电话给商家,

商家吞吞吐吐。这让徐女士很生气,一气之下,徐女士带着4S店提供的所有记录,投诉到了宝应消协,要求商家退车。

宝应汽车销售中心商家负责人称,他们卖的是新车,因为公司与生产厂家有销售协议,要保证销量,当时为完成销量在电脑录入保养记录和销售信息,只是虚拟销售,实际上并没有销售,也没有做过保养,如果汽车真正销售,上路时应交纳交强险,且还应当上临牌,全部手续还包括开票,纳税等,这个可以到有关部门一查便知道。

然而,徐女士对商家“虚拟销

售”一说并不认可。她认为新车即然有了其他车主信息,足以说明此车已销售过。而商家认为只要徐女士拿出此车曾交过交强险,或在车管部门登记过车牌的证据,他们愿意承担一切责任。徐女士说自己是来买车的,不是来收集证据的,并坚持要求退车。

宝应消协认为,引发该纠纷的主要原因是商家在销售时没有告知消费者曾有过所谓的“虚拟销售”记录,纠纷发生后商家的说法也未能得到消费者的认可,因此对此纠纷的产生应负主要责任。最后经消协调解,商家为徐女士作了退车处理。

南通中院发布十大交通事故损害赔偿典型案例

车祸后,伤者单方委托鉴定无效?

从2010年起,南通全市法院新收道路交通事故损害赔偿案件共43194件,在各类民事案件中稳居榜首。其中有十类案件比较典型,主要集中在单方鉴定的效力、农村城镇标准的选择等方面。这些棘手的问题是如何解决的?昨日,南通中院发布2010年至2013年十大道路交通事故损害赔偿典型案例。

陈莹 吕敏 陆炜炜

受害人单方委托鉴定有效吗

2012年6月,宋某驾车与施某发生碰撞,致施某受伤,交警认定宋某承担全部责任。六个月后,施某单方委托市第三人民医院司法鉴定所鉴定,构成十级伤残。启东法院一审判决保险公司赔偿施某8万余元。保险公司认为单方鉴定程序违法,要求重新鉴定,提起上诉。南通中院经审理,维持原审判决。

法官说法:对于受害人单方委托形成的伤残鉴定意见,只要鉴定机构具备相应资质,满足伤后六个

月的时间条件,鉴定手段并无明显瑕疵,鉴定依据充分,法院一般予以采信,保险公司要求重新鉴定的申请一般不予支持。

在城镇居住一年以上如何赔

2012年9月,郁某驾车碰撞许某,许某经抢救无效死亡,发生医疗费计7万余元。交警认定郁某、许某负事故同等责任。南通开发区法院审理查明,许某生前已连续在城镇工作生活一年以上,判决保险公司按城镇标准在交强险、商业险范围内赔偿许某近亲属54万余元。保险公司认为许某系农村户籍,死亡

赔偿金应当使用农村标准,提起上诉。南通中院经审理,维持原审判决。

法官说法:具有下列情形之一的,可按城镇居民标准计算:(1)因实行户籍制度改革而无法确定是否为农业户口的;(2)虽是农业户口,但其承包地被国家征用的;(3)虽是农业户口,但在城镇生活居住、学习或工作满一年以上的;(4)从城镇机关或企、事业单位退休后回农村居住生活,并定期从单位领取退休工资的。主张以城镇居民标准计算赔偿数额的当事人应当承担举证责任。

实习期间突然与家里失去联系 周婷婷你在哪里?

周婷婷是仪征人,现在仪征技师学院读书,即将毕业。暑假期间,周婷婷到扬州市邗江区一家名为可瑞尔的企业实习。实习期间,周婷婷的手机突然一直处于关机状态,QQ可以对话,但使用其QQ的是她的一名同学,同学说,自己并不清楚周婷婷的去向。

8月26日,微博网友“@周小姐很幸福”发出一则消息:“我堂妹失踪了,已经四天了,扬州仪征人,今天联系上了她的一个朋友,说她似乎被什么人带到了常熟了,希望常熟的热心人帮我们找找,她叫周婷婷,今年19岁,目前父母很着急,全家都很担心,希望大家帮帮忙!谢谢!联系电话15952599652。”昨天,记者与“@周小姐很幸福”取得了联系。周女士告诉记者,堂妹在仪征技师学院读书,已经快毕业了,“暑假在扬州可瑞尔实习”。

她说:“堂妹周婷婷失踪后,打她电话一直关机,联系QQ是她的一朋友在用,告诉我们说她似乎被什么人带到了常熟,但是具体是



图为周婷婷

被什么人带走了,现在在常熟哪里也不知道。”更让家人焦虑的是,报警后,未查到她的通话记录和上网记录。

昨天,记者与仪征技师学院取得联系,学院方面称,将尽快了解情况,核实后与记者联系。而可瑞尔方面表示,来实习的学生很多,他们不了解周婷婷的情况。 丁宇

为保证高通过率 培训机构泄露成人高考答案

去年10月,全国成人高考的专升本考试考前答案被泄露,并在考生中传播。昨日记者获悉,两名获得并传播答案者被判非法获取国家机密罪,分别获刑九个月和十个月。

张某开办教育培训机构,为牟取利益,他以高通过率的承诺吸引考生眼球。2012年全国成人高考前,他招收了大批参加全国成人高考的考生进行培训。李某是他的下属,主要负责机构的招收工作。

为了获得高通过率,张某和李某两人,在2012年10月13日全国成

人高考专升本考试当天,从祖某处刺探、收买获取了专升本英语、医学综合考试的答案。就在英语考试前,紧急通过短信平台将答案发到考生手机上。医学综合考试是在第二天进行,李某等人索性将医学综合考试的答案打印出来直接发到考生手中。后经教育部鉴定,张某、李某非法获取的2012年全国成人高考科目答案属绝密级。

新沂法院审理认为,张某和李某通过非法渠道获得属绝密级别的考试试卷和答案,已经触犯了非法获取国家机密罪。 刘清香

把把把把把
 信关爱忠孝
 心心心心心
 留献献献献
 给给给给给
 自己他人社会国家父母

现代快报